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STUDNIA REWIZYJNA BETONOWA DN 1000
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; _/ N - ] 1. Dno studzlenkl z kineta z betonu C45/55, W—8
i\: :"____1:__::'\ 2. Kreg! betonowe DN 1000 mm laczone na uszczelki
\ - gumowe odporne na agresywne dzlolanle sclekéw
Y \ 3 | z betonu C45/55, W8
§ { 3. Zwezka betonowa z betonu C45/55, W8
- \\ } \ 4. Plerscienle betonowe dystansowe
D | \ 8, Wiaz zeliwny DN600, klasy D-400 jub B—125,
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7 .S_T fo ’Z’ N 6. Stopnie ztazowe z 2eliwa szdrego
7 - diugogs L= 30cm
Y : A - minimalnag odlagtosé od sciany komory 15 ecm
- i ? 2 | , g ~ rozstaw stopni w ukladzie mijankowym
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o ) _t ?/’ a. Przed zmébwienlem elementSw studziennych
V7, T fﬁx/ 7 po wylyczeniu trasy nalezy sprawdzie kgly
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%, -_E_LE ' % ﬁ; b. Uszezelki gumowe odporne na dgresywne
/ [ / dziatanie sclekdw o pH=4-12 oraz gozbw
Z gl 7 H2S, CH4, CO, CO2
/ ST b ’// ¢. Przy wigezeniu kanaldw powy2e] kinely
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